

开上爱车,去玉泉寺景区植树

14日早8点半小井路口出发,9点广宝宝马4S店出发

为了让车友有更多植树踏青相伴出游机会,相识相知,齐鲁晚报联合泰安广宝宝马、泰山风景名胜管理委员会,于3月14日(本周六),在玉泉寺景区开展植树踏青活动。种下一棵小树,换回一寸蓝天;共建一片树林,留住一片青山!车友不仅可以聚在一起享受植树乐趣,为泰山植被建设贡献一份力量,更是为雾霾天气下的空气改善贡献一份力量。

各位报名的自驾车友,请

于3月14日早上自行前往小井汽车站出站口集合,车队8点30分准时出发,先抵达泰安广宝宝马4S店。9点左右,车队将准时出发前往玉泉寺景区。景区位于岱顶北,山径盘旋20多公里,有公路与泰城相通,方便各位车友停车。植树地点在玉泉寺景区内,旅游路周边。

本次植树活动所要种下的树种主要有松树、连翘、杏桃等土生土长,能适应玉泉寺景区气候的树种。景区已经备好桃

树、杏树等,泰安广宝宝马再为活动赞助一部分树种,让车友充分享受种植乐趣,绿化泰山。为保障成活率,景区提供工具并安排专人现场指导,以使新种下的树种可以健康成长。需要注意的是,由于水桶不足,希望有条件的车友自带水桶,方便打水浇树。车友可以自己准备食物和饮用水,植树结束后游览玉泉寺景区,也可自由组织聚会聚餐。

2014年,玉泉寺管理区开发

了一亩松至寺西门长约1500米的“玉泉寺文化旅游观光环线”,小环线沿线设有古紫藤、卧虎石、古板栗园、千年板栗、金蝉拜佛、灵慧泉六处新景点,有效展示了景区有观赏价值的自然人文景观。其中,铺设三合土路面500余米,铺设台阶石300余级,架设木质防护围栏200余米,安装卧虎石、千年板栗、金蟾拜佛、灵慧泉等景点说明牌6处,导引牌5处,安全警示牌8处,树种说明牌9处,游客休憩

木凳7处。

玉泉寺小环线开放后,游客的游览时间从原先的2个小时左右延长到4个小时左右,根据售票量统计,游客量与2013年同期相比增加了22%。近日气温正在逐步回升,泰城将迎来温暖春季,各地的花也在次第开放。植树活动结束后,各位车友可以结伴信步游览,呼吸泰山中的新鲜空气,享受轻松的周末时光。

(薛瑞)

本报车友会“发红包”抢20桶机油

推荐5位车友入群,就有机会领取

泰山国际汽配城目前正在举办免费送机油活动,12日,齐鲁晚报泰山车友联盟和泰山国际汽配城负责人臧先生达成协议,为本报车友开辟“绿色通道”:泰山国际汽配城提供20桶4L装SJ级品牌机油,免费送给本报车友。服务到家,还可以为车友免费更换。

参与方式:加入齐鲁晚报泰山车友联盟QQ群:197695820。加群成功之后,邀请5位车友入群,即可参加活动。现有群成员也可以参加活动,邀请5位朋友成功入群即可。

活动时间:2015年3月14日-17日,邀请好友时间为每天上午9点至10点,领取机油时间为上



午10点至下午2点之前。

本报工作人员会登记获奖人信息,包括车号和身份证号等,防止重复领取。领取奖品时,需关注泰山国际汽配城微信,并将活动转发在朋友圈,免费机油就是您的啦。

注意事项:每天只有5桶机油,4天共20桶。每天限定5个名额,以最早完成邀请5人入群的成员,选取前5名分发机油。当天第6名以后的群成员,次日活动可继续参加,但是前日邀请的人数不再重复计算,仍以活动当天邀请人数人群先后为准。

特别鸣谢:泰山国际汽配城

相关链接:

经过两次免费周活动的成功举办后,泰山国际汽配城马上迎来第三个免费周,也就是汽配城“免费周”第一季——“百车免费换机油活动的最后一次。”“免费周”是泰山国际汽配城依托多业态商户平台,全力打造的贯穿2015年全

年的活动营销品牌——做为泰城现阶段唯一的专业汽车后市场,汽配城特推出“七天之痒,每月七天,百车免费换机油”的免费周活动回馈泰城车友!每月11-17日,我不在泰山国际汽配城,就是在去汽配城的路上。

汽配城百车免费换机油活动,第三个免费周持续时间为3月11日至17日。活动期间,每日前20名来到汽配城接待中心的车友均可凭“车辆行驶证”在接待中心免费领取4L的SJ级品牌机油一桶,并在市场内合作商户享受免工时换油服务。(因养护车辆差异,SJ级及以上品牌机油可凭差价在接待中心升级更换。)更有汽配城商家各种优惠等您来享。

需要说明的是,齐鲁晚报泰山车友联盟与泰山国际汽配城协议,3月14日至17日,开辟绿色通道,为泰山车友提供5桶免费机油,因此,3月14日至17日,面向社会可领取的机油,每天只有15桶,市民先到先得哦。

本季免费周活动主要面向家庭轿车和出租车(不面向面包车),另外参加活动的前提非常简单,就是您的手机必须具备微信和QQ空间信息的转发和分享功能,必须关注泰山国际汽配城微信公众号并分享到朋友圈,同时把免费周活动分享到QQ空间,并配合我们拍照留念。另外,更有更多精彩礼品不定期送给乐于分享免费周活动的您。(曹剑)



感恩3·15 利

长安汽车最给

诚信315

国际消费者权益日

限时大抢购



即日起车展价格提前享 省钱更省心



长安轿车满庄嘉益店 抢购专线: 0538-5075999
地址: 泰安市满庄钢材市场北 888 米 104 路东 (华君汽车城南邻)